

## ACTA Nº DEZASSEIS

Dos 15 de junho de 1993, reuniu em sessão ordinária no edifício de juntas de freguesia de Gafanha de Nazaré, a Assembleia de freguesia, com a seguinte ordem de trabalhos:

1º Discutir e aprovar o quadro de pessoal de juntas de freguesia.

2º Autorizar a junta de freguesia a desenvolver negociações com a Federação Portuguesa de Campesinos e Caravajunismo, sobre a exploração do lago de Campesinos.

Estiveram presentes sete dos treze elementos que compõem a Assembleia, sendo esta presidida pelo 1º Secretário, por ausência do Presidente, tendo o 1º Secretário sido substituído nas suas funções por um elemento da Assembleia, num 113 que o 2º secretário também não esteve presente.

1º Após apreciação e discussão o quadro de pessoal de juntas de freguesia foi posto à votação, tendo sido aprovado por unanimidade.

2º A exemplo do 1º ponto, o 2º ponto também foi apreciado e discutido pela Assembleia, o que posto à votação, foi aprovado por unanimidade.

O Presidente da mesa: Francisco Alberto Lucas de Carvalho

O Secretário da mesa: Paulo Jorge Albuquerque Pereira

ROU T

Na sequência ordinária do dia os seguintes pontos

3º apre

4º outo

Antes d

a' chamada, não elemento.

Manuel de Silva; Francisco de Lito; Rosa Cor Soares.

De Seg de sessão anterior a' votação foi ap votação: 5 a fav

O Ser a Assembleia m sessão anterior.

Dado antes de ordem mesma.

O Ser dent de juntas se no pessoal auxili preenchido em qu respondido que se

O Se os índices e pro no quadro, tendo Sr. Presidente de j

este primeiro p



## CONTINUAÇÃO DA ACTA Nº 16

Na sequência da ordem de trabalhos da sessão ordinária do dia 15.06.93, ainda constavam mais os seguintes pontos:

3º apreciar as actividades do ponto de frequência.

4º outro assunto de interesse para a frequência.

Antes do início dos trabalhos, procedeu-se a chamada, não respondendo a nenhum dos seguintes elementos.

Manuel Serapim Lourenço; José Tavares Teixeira de Lira; Francisco Joaquim F. Paquinhos; Carlos Queiroz de Lito; Rosa Cordero Casqueiro Neves e Manuel Augusto Soares.

De seguida procedeu-se à leitura da acta da sessão anterior, a qual depois de apreciada e feita a votação, foi aprovada por maioria, com a seguinte votação: 5 a favor, 2 abstenções.

O Senhor José Augusto T. Rocha enviou para a Assembleia uma carta justificando a falta da sessão anterior.

Dado que não houve questões a colocar antes da ordem do dia, passou-se ao 1º ponto da mesma.

O Senhor José Augusto perguntou ao Sr. Presidente do ponto se o lugar indicado como vaga no pessoal auxiliar (coveiros) está criado e se pode ser preenchido em qualquer altura, tendo o Sr. Presidente respondido que sim, está criado.

O Senhor Carlos Alberto, questionou sobre os índices e progressões na carreira do pessoal referido no ponto, tendo sido devidamente elucidado pelo Sr. Presidente do ponto.

Embora conste na 1ª parte desta acta, este primeiro ponto foi aprovado por unanimidade

reunir em sessão  
frequência de frequência  
na, com a seguinte

o quadro de pessoal

frequência a desen-

u a federação local

e Caravajunha, so-

largo de Campinho.

de dos treze ele-

leira, sendo esta

ausência do presi-

stituído nas suas

reunio, numa vez

o esteve presente.

discussão o quadro

de frequência foi

do sido aprovado

o.

o ponto, o 2º ponto

ado e discutido

que posto a

o por unanimidade.

o Sr. Alberto Lucas de Camões

longe Albuquerque Pereira



2º ponto: O Sr. Presidente da Junta explicou quais sejam o passo já dado entre a Federação Portuguesa de Campismo e Caravanismo e a Junta de Freguesia com vista a um futuro acordo. Disse que a Junta quer autorizar a Assembleia para estar autorizada a negociar com a FEDER.

O Sr. José Augusto perguntou quais são as modalidades em que poderá ser negociado o acordo com a Federação.

O Sr. Presidente da Junta respondeu que a Junta poderá apresentar o parque de Campismo com todas as infraestruturas prontas, ou com algumas prontas, competindo à Federação acabar de as fazer. Em ambos os casos o parque poderá ser alugado à Federação se for vantajoso para a Freguesia, e com preços diferentes.

O Sr. Carlos Alberto disse que leu no jornal da Federação uma notícia sobre negociações entre essa entidade e um parque de Campismo da Zona de Aveiro. Disse ainda que a FEDER tem uma maneira muito própria de gerir os parques, já que opta pelo funcionamento de fim de semana do fim de semana. Nas permitiu só ocupação do parque, nem estadias muito longas para permitir uma maior preservação do meio ambiente.

O Sr. Américo disse que acha que a FEDER é a entidade ideal para gerir o parque, mas que a Junta tem que saber negociar o acordo.

A exemplo do 1º ponto este 2º também foi aprovado por unanimidade com as seguintes alterações.

3º ponto: Informações sobre as actividades da Junta. Colocação de sinais de trânsito e placas toponímicas, limpeza de salas, regularizar caminhos, manutenção dos jardins ao cuidado da Junta. Manutenção no cemitério na zona interior, no parque de Campismo,

(a) 1ª Rev

RECEIT

Junta

Ga

O AN

(a) «Ordinário» ou «.....ª Revisão»

Mod. 421 - R - Imprensa Municipalista - Lisboa - 61594



explicou quais  
federações portuguesas  
a Junta de Freguesia  
que a Junta quer  
ter autorizadas a

quais são as  
negociadas o acordo

responder que a  
de Campismo com  
e com algumas par-  
de as fazer. Du-  
alugados a Federa-  
e com preços dife-

que tem no jornal  
relações entre esse  
no de Zona de Alentejo.  
maquise muito  
opta pelo funcionamento  
interior sobre ocupação  
regas para permitir  
ambiente.

a acta que a  
e em o parque, mas  
deixar o acordo.

este 2º também  
aproveitou com os me-

vidades da Junta.  
placas toponimi-  
métricas, maquetes.  
Manter-se no  
que de Campismo,

reunidas de árvores secas etc.

Não houve questões colocadas neste ponto.

4º ponto:

Foi proposto colocar umas questões sobre a  
vaga de Vandegilismo que tem arrolado a Gafafantes  
de Nazaré. Estar-lhe a actuação da G.N.R. e pergun-  
ta se esta tem sido pressionado a aumentar a sua vi-  
gilância.

O Sr. Presidente respondeu que a Junta tem  
contratado a G.N.R., mas está sent-se um pouco amar-  
rada por falta de pessoal e excesso de burocracias.

Nada mais havendo a tratar foi dada  
por encerrado a sessão da qual se lavrou a presente  
acta.

O Presidente da J.F.: Fernando Alberto Pereira de Camalho  
O Secretário da J.F.: Paulo Jorge Albuquerque Teixeira

### ACTA Nº DEZASSETE

Aos 28 de Setembro de 1993, realizou-se no edifício  
da Junta de Freguesia de Gafafantes de Nazaré uma sessão  
ordinária da Assembleia com a seguinte ordem de tra-  
balho.

1º Discussão e votação da 1ª revisão orçamental.

Estiveram presentes onze dos onze elementos que  
compõem a Assembleia.

Depois de discutida, a mesma foi posta a  
votação tendo sido aprovada por unanimidade.

Nada mais haver a tratar foi dada  
por encerrado a sessão da qual se lavrou a presente acta.

O Presidente: Francisco Joaquim Ferreira Magalhães  
O Secretário: Fernando Alberto Pereira de Camalho